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НАВЧАЛЬНО-НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР «ОХОРОНИ  
ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ТА РЕФОРМУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 

ВІДНОСИН» СТВОРЕНО ЗГІДНО З НАКАЗОМ РЕКТОРА УНІВЕРСИТЕТУ 
ВІД 14 ЛИСТОПАДА 2003 Р. № 457 ЯК СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 
ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ.

ДІЯЛЬНІСТЬ ЦЕНТРУ СПРЯМОВАНА НА ПІДВИЩЕННЯ 
РІВНЯ ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ЇХ ОСВІТНЬОЇ 
ТА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, А ТАКОЖ ПОЛІПШЕННЯ ФІНАНСОВОГО, 
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УНІВЕРСИТЕТУ ЗА 
РАХУНОК НАДАННЯ ПОСЛУГ ІЗ НАВЧАННЯ, ПІДГОТОВКИ, ПІДВИЩЕННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ КАДРІВ 
НА ПІДСТАВІ УКЛАДЕНИХ ДОГОВОРІВ І УГОД 
ПРО СПІВПРАЦЮ З ДЕРЖАВНОЮ СЛУЖБОЮ 
УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА 
КАДАСТРУ.

НА ЧОЛІ ФОРМУВАННЯ ТА ПОДАЛЬШОГО 
РОЗВИТКУ ННВЦ СТОЯЛИ П. М. РЕШЕТНИК 
І Л. Л. КОЛЬОСА. САМЕ ЗАВДЯКИ ЇХНІЙ 
ПЛІДНІЙ ПРАЦІ ТА ЛЮБОВІ ДО СВОЄЇ СПРАВИ 
ЦЕНТР ПОЧАВ ПРОЦВІТАТИ Й РОЗШИРЮВАТИ 
ПЕРЕЛІК ПОСЛУГ, СПРЯМОВАНИХ НА 
ПІДГОТОВКУ КВАЛІФІКОВАНИХ КАДРІВ У СФЕРІ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН.

ІЗ ЧАСУ ЗАСНУВАННЯ ДОНИНІ ГОЛОВНИМ 
ЗАВДАННЯМ ПІДРОЗДІЛУ Є ПІДВИЩЕННЯ 
РІВНЯ ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ФАХІВЦІВ 
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Директор ННВЦ 

(2003–2013),  
к.с.-г.н., доц.
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ЗЕМЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ. ЗА РОКИ РОБОТИ ПІДРОЗДІЛ ЗАРЕКОМЕНДУВАВ СЕБЕ 
НА ВИСОКОМУ РІВНІ.

СЬОГОДНІ В ННВЦ НАДАЮТЬ ТАКІ ОСВІТНІ ПОСЛУГИ:
– ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СЕРТИФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-

ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ, А ТАКОЖ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ, 
ЯКІ БУЛИ ПОЗБАВЛЕНІ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО СЕРТИФІКАТА 
ВНАС ЛІДОК ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВС ТВА У СФЕРІ ЗЕМЛЕУС ТРОЮ, 
ЗГІДНО ЗІ С ТАТ ТЕЮ 68 ЗАКОНУ УКРАЇНИ № 858-IV ВІД 
22 ТРАВНЯ 2003 Р. «ПРО ЗЕМЛЕУС ТРІЙ»; ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ 
НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ ФАХІВЦІ ЦЕНТРУ ЗДІЙСНЮЮТЬ 
ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ (ТЕС Т УВАННЯ), ДО ЯКОГО 
ЗАЛУЧАЮТЬСЯ ТРИ ПРЕДС ТАВНИКИ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ; 

САМЕ КОМІСІЯ ПРИЙМАЄ РІШЕННЯ ЩОДО ВИДАЧІ СВІДОЦТВА 
ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СЕРТИФІКОВАНОГО ІНЖЕНЕРА-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА;

– ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ОЦІНЮВАЧІВ З ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ 
ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК (БАЗОВА ПІДГОТОВКА, ПІДВИЩЕННЯ 
КВАЛІФІКАЦІЇ, ПРОВЕДЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТ У) 

Л. Л. Кольоса — завідувач центру. Першу вищу освіту здобула в 1999 р. в Національному аграрно-
му університеті за спеціальністю «Агрохімія та ґрунтознавство», другу вищу освіту отримала у 2001 р. 
в цьому ж виші за спеціальністю «Професійне навчання», який закінчила з відзнакою, третю вищу осві-
ту одержала у 2011 р. за спеціальністю «Землевпорядкування та кадастр» у Національному універси-
теті біоресурсів і природокористування України. З 2013 р. очолює Навчально-науково- виробничий 
центр «Охорони природних ресурсів та реформування земельних відносин» НУБіП  України.

Кандидатську дисертацію захистила у 2018 р. на тему «Трансформація та оптимізація орендного 
сільськогосподарського землекористування» за спеціальністю «Економіка природокористування та 
охорони навколишнього середовища».

Після успішного проходження курсів і складання кваліфікаційних іспитів отримала: кваліфікацій-
не свідоцтво оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок, кваліфікаційне свідоцтво 
 ліцитатора (аукціоніста) з проведення земельних торгів, кваліфікаційний сертифікат інженера- 
геодезиста та кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника.

Автор і співавтор 13 наукових статей у фахових наукових виданнях України й тез доповідей на 
міжнародних конференціях.

За плідну працю нагороджена Грамотою Державного комітету України із земельних ресурсів за 
участь у підготовці фахівців для галузі земельних відносин, Почесною грамотою за заслуги перед 
НУБіП України, Грамотою з нагоди Дня землевпорядника України та 30-ї річниці земельної реформи 
Міністерства аграрної політики та продовольства України й багатьма іншими.
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Завідувач центру, 
кандидат економічних 

наук

Вручення Почесної грамоти НУБіП України зав. центру 
Л. Л. Кольосі, березень 2017 р.. Зліва направо: перший 
проректор І. І. Ібатуллін, проректор з навч. і вих. роб. 
С. М. Кваша, зав. центру Л. Л. Кольоса
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ЗГІДНО ІЗ ЗАКОНОМ УКРАЇНИ № 1378-IV ВІД 11 ГРУДНЯ 
2003 Р. «ПРО ОЦІНКУ ЗЕМЕЛЬ» ТА ПІДПИСАНИМИ УГОДАМИ 
ПРО СПІВПРАЦЮ З ДЕРЖГЕОКАДАС ТРОМ УКРАЇНИ;

– БАЗОВА ПІДГОТОВКА ЛІЦИТАТОРІВ ІЗ ПРОВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ТОРГІВ (ПІСЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ КУРСУ ПЕРЕДБАЧЕНО СК ЛАДАННЯ 
ЗАЛІКУ, ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ЯКОГО ВИДАЮТЬ КВАЛІФІКАЦІЙНЕ 
СВІДОЦТВО ЛІЦИТАТОРА);

– ПРОВЕДЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ ІСПИТІВ ЗГІДНО ЗІ СТ. 5 ЗАКОНУ 
УКРАЇНИ «ПРО ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНУ ТА КАРТОГРАФІЧНУ 
ДІЯЛЬНІСТЬ», С Т. 66 ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ЗЕМЛЕУС ТРІЙ» 
А ТАКОЖ УГОДОЮ МІЖ ДЕРЖГЕОКАДАС ТРОМ УКРАЇНИ ТА НУБІП 
УКРАЇНИ; КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ІСПИТ ПРИЙМАЄ КВАЛІФІКАЦІЙНА 
КОМІСІЯ.
З 2020 Р. ЦЕНТР ПРОВОДИТЬ НАВЧАННЯ У ЗМІНЕНОМУ ФОРМАТІ, 

ЩО ДОЗВОЛЯЄ НАВЧАТИСЯ В БУДЬ-ЯКІЙ ТОЧЦІ СВІТУ В БЕЗПЕЧНИХ 
І ЗРУЧНИХ УМОВАХ, БЕЗ ВІДРИВУ ВІД ВИРОБНИЦТВА.

ЗА ПЕРІОД ДІЯЛЬНОСТІ В ЦЕНТРІ ЗА РІЗНИМИ НАПРЯМАМИ 
ПІДГОТОВКИ УСПІШНО ПРОЙШЛИ НАВЧАННЯ І ОТРИМАЛИ 
КВАЛІФІКАЦІЙНІ СВІДОЦТВА, КВАЛІФІКАЦІЙНІ СЕРТИФІКАТИ ТА СВІДОЦТВА 

ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПОНАД 7500 СЛУХАЧІВ КУРСІВ. 
НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ ЗАБЕЗПЕЧЕНО ШЛЯХОМ ЗАЛУЧЕННЯ 
ПРОВІДНИХ ВІТЧИЗНЯНИХ ЕКСПЕРТІВ І КОМПЕТЕНТНИХ ФАХІВЦІВ 
ІЗ ПИТАНЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ, ВЕДЕННЯ 
ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ, ЯКІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У РОЗРОБЛЕННІ 
НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ І ТЕХНІЧНИХ ПРОЦЕДУР, КЕРІВНИКІВ 
ПРОФІЛЬНИХ УПРАВЛІНЬ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ, ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ 
НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ, ФАХІВЦІВ ГО «АСОЦІАЦІЯ 
ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ», ВГО «СПІЛКА ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ 
УКРАЇНИ», АСОЦІАЦІЇ «ЗЕМЕЛЬНА СПІЛКА УКРАЇНИ», ВГО «ЛІГА 
ОЦІНЮВАЧІВ ЗЕМЕЛЬ».

НАВЧАННЯ В ЦЕНТРІ ПРОВОДЯТЬ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНІ ФАХІВЦІ:
АДЖИЄВ ТИМУР МАХМУДОВИЧ — ДИРЕКТОР ТОВ «ІНВЕСТКОН»;
АНТИПЕНКО ІРИНА ВІКТОРІВНА — ГОЛОВА РАДИ ВГО «ЛІГА 

ОЦІНЮВАЧІВ ЗЕМЕЛЬ»;
ГОРБАТОВИЧ СТАНІСЛАВ МИКОЛАЙОВИЧ — ПРЕДСТАВНИК 

ВГО «СПІЛКА ОЦІНЮВАЧІВ ЗЕМЛІ»;
ГУНЬКО ЛЮДМИЛА АНАТОЛІЇВНА — ДОЦЕНТ КАФЕДРИ 

ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ПРОЕКТУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ;

ДЕХТЯРЕНКО ЮРІЙ ФЕДОРОВИЧ — ДОЦЕНТ КАФЕДРИ 
РЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА 
УПРАВЛІННЯ МІСТА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 
ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ;

ДОРОШ ОЛЬГА СТЕПАНІВНА — ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ УПРАВЛІННЯ 
ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ;

ДОРОШ ЙОСИП МИРОСЛАВОВИЧ — ДИРЕКТОР ІНСТИТУТУ 
ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК 
УКРАЇНИ;

ЄВСЮКОВ ТАРАС ОЛЕКСІЙОВИЧ — ПРОФЕСОР КАФЕДРИ 
ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ, ДЕКАН ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
УКРАЇНИ;

ЖОЛКЕВСЬКИЙ ПЕТРО ФРАНЦЕВИЧ — ГОЛОВНИЙ СПЕЦІАЛІСТ 
НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ ФІРМИ «КАДАСТР ЛТД»;

ЗАЯЦЬ ВІКТОР МИФОДІЙОВИЧ — ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ 
ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ;

КОЛЬОСА ЛЮДМИЛА ЛЕОНІДІВНА — СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ КАФЕДРИ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ПРОЕКТУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ;

МАНЦЕВИЧ ЮРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ — ГОЛОВА ПРАВЛІННЯ 
ГО «ІНСТИТУТ ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ»;

МАРТИН АНДРІЙ ГЕННАДІЙОВИЧ — ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ПРОЕКТУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ;

ОПЕНЬКО ІВАН АНАТОЛІЙОВИЧ — ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ГЕОДЕЗІЇ 
ТА КАРТОГРАФІЇ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ;

Колектив ННВЦ. Зліва направо: фах. І кат. Ю. О. Мороз, 
зав. центру, к.е.н. Л. Л. Кольоса, метод. М. Г. Гиренко
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ПАЛЕХА ТЕТЯНА ОЛЕГІВНА — КЕРІВНИК 
СЕКТОРУ, ВІДДІЛУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА 
ЗВІТНОСТІ НАН УКРАЇНИ;

ПАЛЕХА ЮРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ — ЗАСТУПНИК 
ДИРЕКТОРА З НАУКОВОЇ РОБОТИ ДП «УКРАЇНСЬКИЙ 
ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ 
ПРОЕКТУВАННЯ МІСТ «ДІПРОМІСТО» ІМЕНІ 
Ю. М. БІЛОКОНЯ;

ПРОКОПЕНКО СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ — 
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ ДЕПАРТАМЕНТУ 
МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ ТА РИНКУ ЗЕМЕЛЬ 
ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ;

ТИХЕНКО РУСЛАН ВІКТОРОВИЧ — ДОЦЕНТ 
КАФЕДРИ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ;

ЗАВДЯКИ СТАРАННЯМ ВИКЛАДАЧІВ ЦЕНТРУ 
СЛУХАЧІ КУРСІВ МАЮТЬ ЗМОГУ ОТРИМАТИ ЯКІСНІ 
ЗНАННЯ ТА СУЧАСНУ, КВАЛІФІКОВАНУ ПІДТРИМКУ.

У 2018 Р. ННВЦ «ОХОРОНИ ПРИРОДНИХ 
РЕСУРСІВ ТА РЕФОРМУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН» 
ВІДЗНАЧИВ СВОЄ 15-ТИ РІЧЧЯ.

НА УРОЧИСТЕ ЗАСІДАННЯ, ДЛЯ ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ ДІЯЛЬНОСТІ 
ЦЕНТРУ, БУЛО ЗАПРОШЕНО ПРИЧЕТНИХ ДО ЙОГО СТВОРЕННЯ 
І СТАНОВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТЕЙ, ЗОКРЕМА ВІКТОРА СЛЮСАРЕНКА, 
ОЛЕКСАНДРА КАНАША, ДМИТРА ДОБРЯКА, ІРИНУ АНТИПЕНКО, 
СТАНІСЛАВА ГОРБАТОВИЧА, ЮРІЯ ДЕХТЯРЕНКА, ЮРІЯ ПАЛЕХУ, 
СЕРГІЯ ПРОКОПЕНКА, А ТАКОЖ ТИХ, ХТО ПРОДОВЖУЄ СПІВПРАЦЮВАТИ 
З ЦЕНТРОМ СЬОГОДНІ.

ПОДЯКАМИ ВІД ДЕКАНА ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
ТАРАСА ЄВСЮКОВА ТА ЗАВІДУВАЧА ННВЦ ЛЮДМИЛИ КОЛЬОСИ 

ЗА ЗНАЧНИЙ ОСОБИСТИЙ ВНЕСОК У РОЗВИТОК ЦЕНТРУ ТА ВИСОКИЙ 
ПРОФЕСІОНАЛІЗМ ВІДЗНАЧЕНО ІРИНУ АНТИПЕНКО, СЕРГІЯ 
ПРОКОПЕНКА, ДМИТРА ДОБРЯКА, ОЛЕКСАНДРА КАНАША, МАРИНУ 
ГИРЕНКО ТА ЮЛІЮ МОРОЗ. ТАКОЖ ПОДЯКОЮ НАГОРОДЖЕНО 
В. Г. СЛЮСАРЕНКА, АДЖЕ САМЕ ЗА ЙОГО КЕРІВНИЦТВА НА ПОСАДІ 
ДИРЕКТОРА НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ ЗЕМЕЛЬНИХ 
РЕСУРСІВ ТА ПРАВОЗНАВСТВА БУЛО СТВОРЕНО НАВЧАЛЬНО-
НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР «ОХОРОНИ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 
ТА РЕФОРМУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН».

Під час урочистостей до 15-річчя центру, 2018 р. Зліва направо: Л. Л. Кольоса, 
В. Г. Слюсаренко, Т. О. Євсюков

Головні напрями надання освітніх послуг у ННВЦ «Охорони природних ресурсів та реформування земельних відносин»
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НА ЗУСТРІЧІ ПІДСУМУВАЛИ ГОЛОВНІ 
НАПРЯМИ РОБОТИ ЦЕНТРУ ЗА ПІВТОРА 
ДЕСЯТИЛІТТЯ Й ОКРЕСЛИЛИ ТОЧКИ СПІВПРАЦІ 
З ПАРТНЕРСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ НА МАЙБУТНЄ.

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ 
ЦЕНТР «ОХОРОНИ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 
ТА РЕФОРМУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН» 
НА ЧОЛІ ІЗ ЗАВІДУВАЧЕМ ЛЮДМИЛОЮ КОЛЬОСОЮ 
ПРОДОВЖУЄ ПРАЦЮВАТИ ТА РОЗВИВАТИСЯ. 
ОДНИМ ІЗ ВАЖЛИВИХ СКЛАДОВИХ РОЗВИТКУ 
Є РОЗШИРЕННЯ НОВИХ НАПРЯМІВ НАВЧАННЯ 
ТА ПІДГОТОВКИ СПЕЦІАЛІСТІВ.

У ЗВ’ЯЗКУ З НАБРАННЯМ ЧИННОСТІ 
ЗАКОНУ УКРАЇНИ № 1423-IX ВІД 
28 КВІТНЯ 2021 Р. «ПРО ВНЕСЕННЯ 
ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ 
УКРАЇНИ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ 
УПРАВЛІННЯ ТА ДЕРЕГУЛЯЦІЇ У СФЕРІ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН», ЗАПРОВАДЖЕННЯМ 
РЕВОЛЮЦІЙНИХ ЗМІН У РЕГУЛЮВАННІ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ПРОВЕДЕННЯМ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ, НА БАЗІ 
ННВЦ СПІЛЬНО З ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ» ТА АСОЦІАЦІЄЮ 

«ЗЕМЕЛЬНА СПІЛКА УКРАЇНИ» 4 ЧЕРВНЯ 
2021 Р. БУЛО ПРОВЕДЕНО СЕМІНАР ДЛЯ 
ПРАКТИКУЮЧИХ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ 
«ЗЕМЕЛЬНА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА ДЕРЕГУЛЯЦІЯ: 
ПРАКТИЧНЕ ВПРОВАДЖЕННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ 
№ 1423-ІХ ВІД 28 КВІТНЯ 2021 Р.», ЯКИЙ 
ОБ’ЄДНАВ ФАХІВЦІВ З УСІХ КУТОЧКІВ НАШОЇ 
ДЕРЖАВИ. НА ЗАХОДІ БУЛО РОЗГЛЯНУТО 
НАЙБІЛЬШ ХВИЛЮЮЧІ ПИТАННЯ ДЛЯ КОЖНОГО 
ПРАКТИКУЮЧОГО ІНЖЕНЕРА-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА.

НАДАЛІ КОЛЕКТИВ ЦЕНТРУ ПЛАНУЄ ЗАПУСК 
СЕРІЇ АВТОРСЬКИХ СЕМІНАРІВ ЩОДО РОЗГЛЯДУ 
ПИТАНЬ СУЧАСНОГО ЗАКОНОДАВСТВА У СФЕРІ 
ГЕОДЕЗІЇ, ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ 
І ПРАКТИЧНОГО ЇХ ВИКОРИСТАННЯ.

УСВІДОМЛЮЮЧИ НЕОБХІДНІСТЬ ЗРОСТАННЯ 
ПРОФЕСІЙНОГО РІВНЯ ПРАКТИКУЮЧИХ ІНЖЕНЕРІВ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ, ІНЖЕНЕРІВ-ГЕОДЕЗИСТІВ, 
ОЦІНЮВАЧІВ З ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК, ЛІЦИТАТОРІВ, ЦЕНТР 
ОРГАНІЗОВУЄ НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТАК, ЩОБ ВІН 
БУВ АКТУАЛЬНИМ ЗА ЗМІСТОМ, РІЗНОМАНІТНИМ 
ЗА ФОРМАМИ, СУЧАСНИМ ЗА ЗАСОБАМИ, 
ЯКІСНИМ І ЕФЕКТИВНИМ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ.

Слухачі та члени екзаменаційної комісії базового курсу з підготовки ліцитаторів, березень 2021 р.

Практичний тренінг із проведення 
земельного аукціону,  
викл. С. М. Горбатович
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Проф. А. Г. Мартин проводить лекцію слухачам курсу підвищення кваліфікації оцінювачів з експертної грошової 
оцінки земельних ділянок

Урочисте засідання ННВЦ, 2018 р. Зліва направо: перший ряд: Ю. О. Мороз, О. С. Дорош, І. В. Антипенко, 
В. Г. Слюсаренко, Л. Л. Кольоса, М. Г. Гиренко; другий ряд: Т. М. Аджиєв, В. М. Заяць, А. О. Кошель, А. Г. Мартин, 
Л. А. Гунько, Т. О. Євсюков, Ю. М. Палеха, С. М. Горбатович, О. В. Шевченко, Ю. Ф. Дехтяренко


